
Kovácsné Horváth Zsuzsanna vagyok, 1990-ben kaptam tanítói diplomát Baján, az Eötvös József 

Tanítóképző Főiskolán „matematika szakosként”. 

A tanítóképző elvégzése után nem találtam Baján állást, így a környező falvak iskoláiban kezdtem a 

pályámat. Megszerettem, s több évig dolgoztam falusi iskolákban, ahol nagyon sok tapasztalattal 

lettem gazdagabb. 

Később sikerült visszakerülnöm Bajára, és 2002-től a „Gyakorlóban” tanítok. 

 

A rám bízott gyerekeket mindig nagy türelemmel, és segítő szándékkal vezettem, irányítottam, ügyelve 

a lassabban haladók segítésére, de a tehetségesebbek képességeinek kibontakoztatására is. Igyekszem 

nyugodt, bizalommal teli légkört kialakítani, ahol diák, tanító egyaránt jól érzi magát. Ahol lehet 

hibázni, lehet örülni a másik sikerének. Fontosnak tartom, hogy közösség kovácsolódjon a 

gyerekekből, ahol a jókedv, a tolerancia, a humor is helyet kap. Mindennek igénye személyiségemből 

is adódik, mely kiegyensúlyozott, türelmes, csendes, derűs. 

 

Elsődleges célom elérni azt, hogy bizalommal forduljanak felém a gyerekek. Aztán a mindenkiben 

rejlő értékek feltárása az, ami a kicsi gyerekek számára is lényeges, hiszen így lesznek képesek hinni 

önmagukban, s ezzel a hittel tanulnak meg oly sok mindent. 

Törekszem arra, hogy minél változatosabb módon és játékosan tanuljanak, minél több inger érje őket. 

Sokszor dolgozunk órákon eszközzel, tevékenységgel, csoportokban, párokban. A gyerekek nagyon 

élvezik, és közben megtanulnak odafigyelni egymásra, megtapasztalják az alkalmazkodás, 

együttműködés fontosságát.   

 

Fontos számomra és az iskola közössége számára is, hogy hozzánk minden gyerek szívesen járjon 

iskolába. Szeretném ezt a leendő kis elsősöknél is elérni: ne feszülten, rémülten, félelemmel lépjenek 

be reggelente az osztályba, hanem mosolyogva, vidáman, kíváncsian.   

 

Célom, hogy tanítványaim magabiztosan mozogjanak az őket körülvevő világban. Legyenek 

érzékenyek a szépre, a jóra, lássák meg másokban az értékeket, óvják a környezetüket. 

 

 

 

"Meg fogod tanítani őket repülni, 

de ők nem a te repülésedet fogják átélni. 

Meg fogod tanítani őket álmodni, 

de ők nem a te álmodat fogják álmodni. 

Meg fogod tanítani őket élni, 

de ők nem fogják a te életedet élni. 

Azonban, minden repülésben, 

minden életben, 

minden álomban megmarad a 

lenyomata annak, 

ahogyan tanítottad őket." 

 

                               Teréz anya 


